

**О.А. ІВАНОВА, С.А. МЕХОВИЧ**, професор

## **АВТОМАТИЗАЦІЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО І ПОДАТКОВОГО ОБЛІКУ ТА УПРАВЛІННЯ ГРОШОВИМИ КОШТАМИ НА ПІДПРИЄМСТВІ**

Сучасні економічні реалії змушують українські підприємства більш раціонально використовувати власні грошові кошти. Цього можна досягнути за допомогою автоматизації бухгалтерського і податкового обліку на підприємствах.

Автоматизація бухгалтерського і податкового обліку на підприємствах в Україні може здійснюватися за допомогою спеціалізованих програм, серед яких найпопулярнішою є 1С: Бухгалтерія.

Переваги програми 1С: Бухгалтерія: оперативність; зручність; можливість отримання даних за будь-який період; зменшення паперового документообігу та інш.

Недоліки програми 1С: Бухгалтерія: залежність програми від працездатності комп'ютерної техніки на підприємстві та обслуговуючої фірми; відносна дорожнеча та інш.

Інформаційна система «Бест-Звіт» призначена для підготовки податкової звітності підприємств та автоматизації діяльності податкових органів.

Переваги програми «Бест-Звіт» : зручність у використанні; економія часу бухгалтера; за допомогою електронно-цифрового підпису дає можливість надсилати у електронному вигляді фінансову звітність до органів статистики , податкову до податкових органів, та звітність до соціальних фондів; в програмі представлений весь існуючий комплект бланків, який своєчасно та швидко оновлюється у разі зміни законодавства України; програма дозволяє перетворити електронний документ на оригінал, що матиме юридичну силу та інш.

Автоматизація управління грошовими коштами провадиться на підприємстві за допомогою системи «Клієнт-Банк». Основною функцією "Клієнт-Банку" є надання можливості підприємству проводити платежі зі свого поточного рахунка в банку, не відвідуючи банку, з офісу підприємства.

Переваги системи "Клієнт-Банк": зручність; оперативність; мобільність; економія часу та грошей; зниження кількості помилок та інш.

Недоліки системи "Клієнт-Банк": безпека розрахунків; інтеграція з бухгалтерською програмою та інш.

Підводячи підсумок, можна сказати, що автоматизація бухгалтерського і податкового обліку сприяє економії робочого часу, скороченню робочих місць (бухгалтерів, економістів), зменшенню адміністративних витрат та значно полегшує облікову працю та підвищує її ефективність на підприємстві.

